
 
 
 

MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL - MI 
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA 

3ª SL – SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES 
 

 

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 006/2018 

3º ESCLARECIMENTO 

 

 Após consulta e análise da Área Técnica, segue resposta ao 
questionamento que nos foi enviado via e-mail. 
 
QUESTIONAMENTOS: 

 
 
RESPOSTAS: 
 
Com relação aos questionamentos acima, esclarecemos que: 
 
1- Qual o tipo do punho (encaixe) do martelo solicitado? 
Resposta: M60 (Mission 60) 
 
2- Quanto as brocas, refere-se a bits para uso com o martelo? 
Resposta: Sim 
 
3- Qual o tipo de punho para bit brocas? 
Resposta: M60 (Mission 60) 

 
Petrolina, 02 de outubro de 2018. 

 
 
Daniela Rodrigues 
CODEVASF/3.ª SR 


